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ОПИТУВАННЯ БАКАЛАВРІВ 
4 КУРСУ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 
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АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2023



Наскільки Ви задоволені якістю навчання в університеті?

65,4%

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2023

Стать



Наскільки Ви задоволені рівнем практичних знань та 
професійних вмінь, отриманих протягом навчання в 
університеті?
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Наскільки Ви задоволені рівнем практичних знань та 
професійних вмінь, отриманих протягом

проходження практики?

58,5%

60,5%



Наскільки дієвим та актуальним на Вашу думку 
є впровадження таких форм проведення 
навчальних занять, як тренінги, ділові ігри, 
кейси тощо?
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Наскільки доцільним та актуальним 
є проведення зустрічей з 
роботодавцями?

6,9%

10,2%

1,5%

2,1%



Чи плануєте Ви працювати за отриманою спеціальністю?
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Чи плануєте ВИ надалі вдосконалювати знання за 
отриманою спеціальністю в магістратурі?

6,9%
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Чи виправдалися Ваші сподівання щодо навчання в університеті? (%)
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Чи порекомендували б ВИ своїм друзям та знайомим 
отримання даної спеціальності? (%)

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2023
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АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2023

Чи задоволені ВИ роботою органів 
студентського самоврядування свого інституту?
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Як би у Вас була така можливість,  які б зміни Ви внесли у навчальний процес?
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закінчила б війну

очне навчання

удосконалення та систематизація наповнення курсів в 

системі МУДЛ 

удосконалення методик проведення занять 

Більше тренінгів із підвищення практичних
знань і умінь

запис лекцій викладачами

Більше практичних занять, можна зробити практичні на реальних проектах або
схожих на них, додати всюди вибір проходження курсів замість лабораторних, 
то інколи вони мають більше матеріалу і ти можеш сам контролювати свій час 
та графік навчання
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